

Экстремальная жара была связана с 1651 случаем избыточной смертностью от сердечно-сосудистых заболеваний в год с 2008 по 2019 год. По прогнозам, к середине столетия этот показатель достигнет 4320 – 5491 случаев ежегодно (в зависимости от сценария выбросов). По прогнозам, риски для пожилых людей в 3,5 выше, чем для молодежи, также к зоне повышенного риска относят чернокожих неиспаноязычных взрослых (избыточная смертность может быть в 4,6 раза выше, чем у белых взрослых неиспаноязычного происхождения). Прогнозируемые изменения в смертности статистически значимо не отличались для других расовых и этнических групп или между мужчинами и женщинами.

Подробнее: <https://www.ahajournals.org/doi/10.1161/CIRCULATIONAHA.123.066017>